

## РЕЦЕНЗИЯ

от проф. д-р Еленита Кирилова Великова,

преподавател във Факултет „Икономика на инфраструктурата“ на Университета за национално и световно стопанство (УНСС), в качеството си на член на научното жури, съгласно Заповед № 1518 / 18.09.2023 г. на Ректора на Югозападен университет „Неофит Рилски“ по процедурата за публична защита на

**Тамир Розентал** на тема:

**„Възприемането на социалния принос на големите компании от страна на обществото в Израел“**

за присъждане на образователната и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.7 „Администрация и управление“, по научната специалност „Икономика и управление (индустрия)“

### **I. Общо представяне на докторанта**

Кандидатът за образователната и научна степен „доктор“ Тамир Розентал завършва образователно-квалификационна степен „Бакалавър“ по електроинженерство и електроника в Академичния технологичен институт „Холон“, част от университета на Тел Авив, Израел през 2001 г. Същият придобива магистърска степен по „Бизнес администрация“ със специализация по маркетинг в Университета Бар-Илан през 2009 г. След 2001 г. Тамир Розентал работи паралелно в различни образователни институции като: (i) гимназията „Орт Милтън“ в гр. Бат Йам, в периода 2016 – 2018 г. – като преподавател по електроенергетика и в лабораторията по електроенергетика на същата гимназия; (ii) Академичния инженерен колеж „Сами Шинон“, кампус „Ашод“ в периода от 2022 г. до понастоящем като преподавател в лабораторията по електричество, лабораторията по управление и лабораторията по цифрови схеми, както и като асистент в курсовете по „Материали“, „Електричество 1“, „Електричество 2“, „Цифрови системи“; (iii) Академичен център „Рупин“, Училище по инженерство в периода от 2015 г. до понастоящем като преподавател в лабораторията по електроенергетика, лабораторията по електроника, както и като асистент в курсовете по „Електричество 1“, „Електричество 2“, „Аналогови схеми“; (iv) Колеж по инженерство „Орт Хермлин“ в периода 2011 – 2016 г. като преподавател в лабораторията по електроенергетика и лабораторията по Електроника; (v) Института „Вайзман“ в периода 2011 – 2012 като инженер по електроника в изследователска група в катедра

"Физикохимия", отговарящ за планирането на създаваните филтри; (vi) Университета Бар-Илан, Училището по инженерство в периода 2002 – 2010 г. като асистент по логическо проектиране и контрол, главен инструктор в лабораториите по електричество и електроника и главен преподавател в лабораторията по цифрови схеми и лаборатория по микрокомпютри; (vii) Академичен колеж по инженерство „Азриели“, гр. Йерусалим в периода 2009 – 2014 г. като преподавател по електротехника, лаборатория по цифрови схеми, лаборатория по аналогови схеми, асистент по „Електроенергетика 1“, „Електроенергетика 2“, „Цифрови системи“, „Управление“; (viii) Академичен колеж по инженерство „Кинерет“ в периода 2008 – 2012 г. като асистент по „Въведение в електротехниката“; (ix) Инженерен колеж „Лоджитех“ в периода от 2018 г. до настоящем като преподавател в лаборатория по електротехника, лаборатория по цифрови системи, лаборатория по електроника, лаборатория по „MATLAB“, лабораторията по обработка на сигнали и лабораторията по контрол; (x) Колежа по инженерство „Орт Сигналовски“ в периода 2013 – 2020 г. като преподавател по контрол за инженерни техники за Държавния институт за обучение по технологии и наука (МАНАТ) и за програмата за военни технологични изследвания, като инструктор в лабораторията по електричество, лаборатория по цифрови и аналогови схеми и лаборатория по цифрови системи за МАНАТ и програмата за военни технологични изследвания; (xi) Инженерния колеж „Орт Хермлин“ в периода 2011 – 2015 г. като преподавател по аналогова схемотехника и управление и като преподавател в лаборатория по електроенергетика, лаборатория по цифрови и аналогови схеми, лаборатория по цифрови системи; (xii) Колежа по управление, Кампус „Ашод“ в периода 2012 – 2014 г. като преподавател по аналогови схеми; (xiii) Колеж за електронни техники „Ришн ЛеЗион“ в периода 2001 – 2003 г. като преподавател в лабораториите по електричество и електроника, лабораториите за аналогови и цифрови системи.

От 06.06.2018 г. Тамир Розентал е докторант на самостоятелна подготовка на английски език в катедра „Мениджмънт и маркетинг“ на Стопанския факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“.

## **II. Обща характеристика на дисертационния труд**

Дисертационният труд е в общ обем от 181 стандартни страници текст на английски език, от които основният текст е 140 стр., 14 страници представляват списъка на използваната литература и информационните източници, а 37 страници са

приложения. В структурно отношение дисертационния труд е структуриран на увод , четири глави, списък на използваната литература и две приложения. Заключение е обособено като самостоятелна точка в последната Четвърта глава.

Списъкът на използваната литература и информационни източници включва 152 литературни източника на английски език и на иврит. Големият общ брой на библиографските източници, показва желание да се проучи максимално голям обем от водещите международни публикации, имащи отношение към темата на дисертацията. Литературните източници са цитирани в съответствие с установените стандарти и научни практики.

Представената за рецензия докторска дисертация представлява **актуално, задълбочено и многопосочно** научно изследване на възприемането на социалния принос на големите компании от страна на обществото в Израел. Темата на дисертационния труд е актуална и значима, а заглавието на дисертацията е ясно формулирано и е в тясна връзка с поставените цели на разработката.

Докторантът заслужава поздравления за избора на темата и за прецизното и системно изследване на въпросите, свързани с възприемането на корпоративната социална отговорност, осъществявана от големите компании в Израел. Тези въпроси представляват теоретичен и практически научен принос, което допълват впечатлението от дисертационния труд за актуален и значим, както от теоретична, така и от практико-приложна гледна точка.

Изследователската теза, хипотези, обект, предмет, цели на дисертационния труд са прецизно формулирани и са обвързани и насочени към изясняване на проблема за общественото възприемане на корпоративната социална отговорност на големите компании в Израел. Коректно са посочени използваните изследователски методи и ограниченията на изследването. Формулирани са шест научни хипотези, които са определени в съответствие с темата и целите на дисертацията.

Обектът и предметът на дисертационния труд са ясно и коректно дефинирани. Като **обект на изследването** е определена корпоративната социална отговорност. Неговият **предмет** е общественото възприемане на социалната отговорност на големите компании в Израел и нейното влияние върху отношението на обществото към тях.

Изведени са **пет отделни цели**, които да се посочат като конкретни научни задачи. Поставените пет цели са правилно определени.

Използваният **методически инструментариум** е адекватен на проблематиката.

Двете приложения към дисертацията са добре структурирани и се отнасят се към съществени моменти на разработката и осъществяване на научното изследване в емпиричната му част като допълват и внасят необходимата яснота.

### **III. Оценка на съдържанието и основните резултати на дисертационния труд**

Както вече беше посочено по-горе, в **Увода** са дефинирани изследователската теза, хипотези, обект, предмет, цели на дисертационния труд.

**Първа глава** на дисертацията поставя на разглеждане основните въпроси, свързани с корпоративната социална отговорност в САЩ. В случая е направен литературен обзор на развитието на концепциите и схващанията в това отношение. Представени са теоретичните детерминанти на корпоративната социална отговорност. Оценявам положително съдържанието на тази глава. Качеството на разработката в тази ѝ част допълнително би се повишило, ако се направи убедителна обосновка на причините да се обърне специално внимание на характеристиките на корпоративната социална отговорност в САЩ. Направена е систематизация на концепциите и тенденциите свързани с корпоративната социална отговорност в САЩ.

Във **Втора глава** са разгледани характерните особености на корпоративната социална отговорност в Израел и България поради фактическото осъществяване на докторантура на Тамир Розентал именно в България и в българската икономическа и научна действителност. Видно е, че докторантът познава задълбочено въпросите, попадащи в предметното поле на тази част. В съответствие с темата, обекта и предмета на изследването е започнато с параграф, посветен на развитието на корпоративната социална отговорност в Израел. В следващите параграфи акцентът е поставен върху характеристиките и обхвата на корпоративната социална отговорност в Израел.

**Трета глава** е посветена на въпросите, свързани с формите, приложенията и факторите на КСО и тяхното влияние върху ползите за корпорациите. в Европа, Израел и България.

В **четвърта глава** е представено реализираното от докторанта емпирично проучване. То е посветено на анализ на КСО в големите компании в Израел. В първата точка от глава е очертана методическата рамка на проучването. Поставени са изследователските въпроси и са дефинирани съответни хипотези по отношение на трети, четвърти и пети въпрос. Отделено е необходимото внимание на представяне на

отделните аспекти на използваната за целите на изследването методика. Изложен е подходът за формиране на извадката и са изведени основните характеристики на респондентите. Изяснени са важните методически аспекти на проучването, касаещи: инструментариум и измерване; процес; анализ; ограничения. Във втора точка на тази глава са представени резултатите от емпиричното изследване и тяхната интерпретация. Резултатите от проучването са коректно изведени и анализирани, вкл. и онагледени със съответните фигури. На база на получените резултати са направени ценни научно-приложни изводи. Подложени са на проверка, чрез прилагане на релевантен статистически инструментариум дефинираните хипотези. Трета точка на тази глава, наречена „**Заключение**“ представя структурирано обобщените резултати от направеното в дисертационния труд научно изследване и са формулирани основните изводи, основани на тези резултати. Определени са и възможни насоки за допълнителни бъдещи изследвания на докторанта в разглежданата предметна област.

Съдържанието на дисертацията е конкретно фокусирано, без излишни отклонения и описания, макар и може би малко по-постно, отколкото е характерно за българската научна традиция. Докторантът Тамир Розентал формулира собствени изводи, виждания и позиции по разглежданите проблеми, попадащи в предметното поле на изследването на дисертационния труд.

#### **IV. Оценка на научните и практическите резултати и приноси**

Докторантът е осъществил собствено научно изследване и е получил оригинални научни резултати, на основата на които е направил свои анализи и обобщения. Представените резултати от дисертационното проучване позволяват да се заключи, че те са авторски и могат да се смятат за значими. Дисертационният труд притежава безспорни научни достойнства.

Докторантът е формулирал четири приноса, както следва:

1.) Осъществен е обширен преглед на литературата, посветена на корпоративната социална отговорност и нейното възприятие в САЩ, Израел и България в сравнителен и критичен план.

2.) Разкрити са различните нагласи и очаквания на населението в Израел и България пред корпоративната социална отговорност, прилагана от големите мега компании в тези страни.

3.) Реализирано своеобразно „картографиране“ на възприятията на заинтересованите страни и техните очаквания по отношение на корпоративната социална отговорност на мега компаниите.

4.) Определяне влиянието на процеса на измерване на нагласите върху самото прилагане на корпоративната социална отговорност в пряка взаимовръзка с общовалидният научен принцип на Хайзенберг, че всяко измерване променя самия обект на измерване.

Така представените приноси са дело на самостоятелни и целенасочени научни търсения и доразвиват в теоретичен и практически аспект съществуващото научно познание в предметната област на дисертационния труд.

Резултатите от изследванията на докторанта са представени в 3 самостоятелни научни статии, публикувани през 2019, 2020 и 2023 г. в специализираното научно списание „Предприемачество“, издание на Стопанския факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“.

**Авторефератът** е съставен въз основа на изложението на дисертационния труд и отразява замисъла и структурата на изследването и получените резултати. Той отговаря на приетите стандарти за съставяне на автореферат на дисертационен труд, макар и да са характерни някои технически неточности.

## **V. Въпроси, критични бележки и препоръки**

По отношение на дисертационния труд могат да се отправят и някои критични бележки, които в никакъв случай не намаляват качеството му като научна разработка, както следва::

1. Дисертационният труд е твърде стегнат като обем за българската научна практика и традиция и би могъл да бъде разширен за сметка на по-нататъшно доразвиване на сравнителния анализ между практиките по отношение на КСО в България, Европа, САЩ и Израел.

2. Предоставеното заключение в края на четвърта глава би могло да се оформи в самостоятелна част на дисертационния труд.

3. В методологическо отношение би било добре да се внесе изричен текст, който пояснява, как статистически е гарантирана репрезентативността на извадката предвид изследваните респонденти и КСО на съответните мега компании.

4. По-прецизно и не така разточително и витиевато представяне на научните приноси в дисертационния труд.

Поставените забележки и препоръки не намаляват качеството на дисертационния труд, а биха предоставили възможност на дисертанта да защити още по-убедително своите резултати, както и да му послужат като препоръки в бъдещата му работа. Позволявам си да препоръчам настоящият труд да се оформи като монография и да бъде публикуван поради своята актуалност и важни емпирични резултати.

## **VI. Заключение**

С оглед на гореизложеното заявявам своята еднозначна положителна оценка за представения дисертационен труд на тема „Възприемането на социалния принос на големите компании от страна на обществото в Израел ” с автор Тамир Розентал. Същият отговаря на изискванията на Закона за развитие на академичния състав в Република България (ЗРАСРБ), Правилника за прилагането му, както и утвърдените вътрешни правила и норми на Югозападен университет „Неофит Рилски“, поради което предлагам на уважаемите членове на Научното жури да присъдят на Тамир Розентал образователната и научна степен „Доктор” по Професионално направление 3.7 „Администрация и управление“.

**06.11.2023 г.**

**гр. София.**

**Рецензент: .....**

**проф. д-р Еленита Великова**

## **SCIENTIFIC REVIEW**

by **Prof. Dr. Elenita Kirilova Velikova,**

Professor at the Faculty of "Economics of Infrastructure" of the University of National and World Economy (UNWE), in his capacity as a member of the scientific jury, according to Order No. 1518 / 18.09.2023 of the Rector of Southwestern University "Neofit Rilski" under the procedure for public defense of

**Tamir Rosenthal** on:

**"The Public's Perception of the Social Contribution of Large Companies in Israel"**

for the awarding of the educational and scientific degree "doctor" in professional direction 3.7 "Administration and management", in the scientific specialty "Economics and management (industry)"

### **I. General presentation of the PhD student**

PhD candidate Tamir Rosenthal graduated his Bachelor degree in Electrical and Electronics Engineering from the Holon Institute of Technology, part of Tel Aviv University, Israel in 2001. He earned a Master's degree in Business Administration" with a specialization in Marketing at Bar-Ilan University in 2009. After 2001, Tamir Rosenthal worked in parallel in various educational institutions as: ( i ) Ort Milton High School in the city of Bat Yam, in the period 2016 - 2018 - as a teacher of electrical engineering and works in the electrical engineering laboratory of the same high school; (ii) Sammy Shinon College of Academic Engineering, Ashod Campus from 2022 to present as a lecturer in the Electrical Laboratory, Control Laboratory and Digital Circuits Laboratory and as an Assistant Professor in the Materials courses, "Electricity 1", "Electricity 2", "Digital Systems"; (iii) Rupin Academic Center, School of Engineering in the period from 2015 to present as a lecturer in the Electrical Power Laboratory, the Electronics Laboratory, as well as an assistant in the courses "Electricity 1", "Electricity 2", "Analog schemes"; ( iv) College of Engineering "Orth Hermlin" in the period 2011 - 2016 as a teacher in the Laboratory of Electric Power and the Laboratory of Electronics; ( v) The Weizmann Institute in the period 2011-2012 as an electronics engineer in a research group in the Department of "Physicochemistry", responsible for designing the created filters ; ( vi) Bar-Ilan University, School of Engineering from 2002 – 2010 as Assistant Professor of Logic Design and Control, Chief Instructor in the Electrical and Electronics Laboratories, and Chief Instructor in the Digital Circuits Laboratory and Microcomputer Laboratory; (vii) Academic College of Engineering "Azrieli", Jerusalem in



the period 2009 - 2014 as a teacher of electrical engineering, laboratory of digital circuits, laboratory of analog circuits, assistant of "Electroenergetics 1", "Electroenergetics 2", "Digital systems', 'Management'; (viii) Academic College of Engineering "Kinneret" in the period 2008 - 2012 as an assistant in "Introduction to Electrical Engineering"; (ix) Logitech College of Engineering in the period from 2018 to present as a lecturer in Electrical Engineering Laboratory, Digital Systems Laboratory, Electronics Laboratory, MATLAB Laboratory, Signal Processing Laboratory and Control Laboratory; (x) Ort Signalovsky College of Engineering in the period 2013 - 2020 as a control lecturer for engineering technicians for the State Institute of Technology and Science Education (MAHAT) and for the Military Technology Research Program, as an instructor in the Electrical Laboratory, Digital and Analog Circuits Laboratory and Digital Systems Laboratory for MAHAT and the Military Technology Research Program; (xi) Ort Hermlin College of Engineering in the period 2011 - 2015 as a lecturer in analog circuit engineering and control and as a lecturer in the Electrical Power Engineering Laboratory, Digital and Analog Circuits Laboratory, Digital Systems Laboratory; (xii) College of Management, Campus "Ashod" in the period 2012 - 2014 as a teacher of analog circuits; (xiii) Rishon LeZion College of Electronic Technicians in the period 2001 - 2003 as a lecturer in the electrical and electronics laboratories, analog and digital systems laboratories.

From 06.06. 2018 Tamir Rosenthal is a self-taught doctoral student in English at the Department of Management and Marketing at the Faculty of Economics of the Neofit Rilski State University .

## **II. General characteristics of the dissertation work**

The dissertation is in a total volume of 181 standard pages of text in English, of which the main text is 140 pages, 14 pages represent the list of used literature and information sources, and 37 pages are appendices. Structurally, the dissertation work is structured in an introduction, four chapters, a list of the literature used and two appendices. The conclusion is set out as a separate point in the last Chapter Four.

The list of used literature and information sources includes 152 literary sources in English and Hebrew. The large total number of bibliographic sources indicates a desire to study a maximum volume of the leading international publications related to the topic of the dissertation. Literature sources are cited in accordance with established standards and scientific practices.

The doctoral dissertation submitted for review represents **an up-to-date, in-depth and multi-directional** scientific study of the perception of the social contribution of large companies by the public in Israel. The topic of the dissertation work is current and significant, and the title of the dissertation is clearly formulated and is closely related to the set goals of the development.

The doctoral student deserves congratulations for choosing the topic and for a precise and systematic study of the issues related to the perception of corporate social responsibility carried out by large companies in Israel. These questions represent a theoretical and practical scientific contribution, which complements the impression of the dissertation work as being relevant, both from a theoretical and a practical-applied point of view.

The research thesis, hypotheses, object, subject, objectives of the dissertation work are precisely formulated and are bound and aimed at clarifying the problem of the public perception of the corporate social responsibility of large companies in Israel. The research methods used and the limitations of the study are also correctly indicated . Six scientific hypotheses were formulated, which were determined in accordance with the topic and objectives of the dissertation.

The object and subject of the dissertation work are clearly and correctly defined. The **subject of the study** is corporate social responsibility. His **subject** is the public perception of the social responsibility of large companies in Israel and its influence on the public's attitude towards them.

**Five separate goals** have been deduced to be specified as specific scientific tasks. The five objectives set are correctly defined.

**The methodological tools** used are adequate to the problem.

The two appendices to the dissertation are well structured and refer to essential moments of the development and implementation of the scientific research in its empirical part, supplementing and bringing the necessary clarity.

### **III. Evaluation of the content and main results of the dissertation work**

As already stated above, the **Introduction** defines the research thesis, hypotheses, object, subject, objectives of the dissertation work .

**The first chapter** of the dissertation examines the main issues related to corporate social responsibility in the USA. In this case, a literature review of the development of concepts and perceptions in this regard was made. The theoretical determinants of corporate

social responsibility are presented. I appreciate the content of this chapter. The quality of the work in this section would be further enhanced if a compelling case were made for the reasons for paying special attention to the characteristics of corporate social responsibility in the US. The concepts and trends related to corporate social responsibility in the USA have been systematized.

In **the second chapter**, the characteristic features of corporate social responsibility in Israel and Bulgaria are examined due to the fact that Tamir Rosenthal's doctoral studies were actually carried out in Bulgaria and in the Bulgarian economic and scientific reality. It is evident that the doctoral student has a thorough knowledge of the issues falling within the subject area of this part. In accordance with the theme, object and subject of the study, it is started with a paragraph devoted to the development of corporate social responsibility in Israel. In the following paragraphs, emphasis is placed on the characteristics and scope of corporate social responsibility in Israel.

A **third chapter** is devoted to issues related to the forms, applications and factors of CSR and their impact on the benefits for corporations in Europe, Israel and Bulgaria.

The **fourth chapter** presents the empirical research carried out by the doctoral student. It is dedicated to analyzing CSR in large companies in Israel. In the first point of the chapter, the methodological framework of the study is outlined. The research questions are stated and relevant hypotheses are defined regarding the third, fourth and fifth questions. The necessary attention has been paid to the presentation of the individual aspects of the methodology used for the purposes of the study. The approach to forming the sample is presented and the main characteristics of the respondents are presented. The important methodological aspects of the study are clarified, regarding: instrumentation and measurement; process; analysis; limits. In the second point of this chapter, the results of the empirical research and their interpretation are presented. The results of the study are correctly presented and analyzed, incl. and illustrated with the corresponding figures. Based on the obtained results, valuable scientific and applied conclusions were drawn. The defined hypotheses are subjected to verification by applying relevant statistical tools. The third point of this chapter, called "**Conclusion**", presents the summarized results of the scientific research carried out in the dissertation in a structured way, and the main conclusions based on these results are formulated. Possible directions for additional future research of the doctoral student in the subject area under consideration are also identified.

The content of the dissertation is specifically focused, without unnecessary deviations and descriptions, although perhaps a little leaner than is customary for the

Bulgarian scientific tradition. Doctoral student Tamir Rosenthal formulates his own conclusions and views and positions on the considered problems falling within the subject field of the research of the dissertation work.

#### **IV. Evaluation of scientific and practical results and contributions**

The doctoral student has carried out his own scientific research and obtained original scientific results, on the basis of which he made his own analyzes and generalizations. The presented results of the dissertation research allow to conclude that they are author's and can be considered significant. The dissertation has indisputable scientific merits.

The PhD student formulated four contributions as follows:

1.) An extensive review of the literature dedicated to corporate social responsibility and its perception in the USA, Israel and Bulgaria was carried out in a comparative and critical sense.

2.) The different attitudes and expectations of the population in Israel and Bulgaria towards the corporate social responsibility applied by the large mega companies in these countries are revealed.

3.) Implemented a kind of "mapping" of the stakeholders' perceptions and their expectations regarding the corporate social responsibility of mega companies.

4.) Determining the impact of the process of measuring attitudes on the very implementation of co-operative social responsibility in direct relationship with Heisenberg's generally valid scientific principle that every measurement changes the very object of measurement.

The contributions thus presented are the result of independent and purposeful scientific research and further develop the existing scientific knowledge in the subject area of the dissertation work in a theoretical and practical aspect.

The results of the doctoral student's research are presented in 3 independent scientific articles, published in 2019, 2020 and 2023 in the specialized scientific journal "Entrepreneurship", a publication of the Faculty of Economics of the Neofit Rilski State University.

**The abstract** is composed on the basis of the presentation of the dissertation work and reflects the design and structure of the research and the results obtained. It meets the accepted standards for composing a dissertation abstract, although some technical inaccuracies are characteristic.

## **V. Questions, criticisms and recommendations**

Regarding the dissertation work, some critical remarks can be made, which in no way reduce its quality as a scientific development, as follows :

1. The dissertation work is too tight in volume for the Bulgarian scientific practice and tradition and could be expanded at the expense of further development of the comparative analysis between the practices regarding CSR in Bulgaria, Europe, the USA and Israel.

2. The conclusion provided at the end of the fourth chapter could be formed in an independent part of the dissertation work.

3. From a methodological point of view, it would be good to introduce an explanatory text that clarifies how the representativeness of the sample is statistically determined considering the surveyed respondents and the CSR of the respective MGA companies.

4. More precise and less wasteful and ornate presentation of the scientific contributions of the dissertation work.

The remarks and recommendations do not reduce the quality of the dissertation work, but would provide an opportunity for the dissertation student to defend his results even more convincingly, as well as serve as recommendations in his future work. I take the liberty of recommending that the present work be formed as a monograph and published because of its relevance and important empirical results.

## **VI. Conclusion**

In view of the above, I declare my unequivocal positive assessment for the presented dissertation work on the topic "The public's perception of the social contribution of large companies in Israel" with author Tamir Rosenthal. The same meets the requirements of the Law on the Development of the Academic Staff in the Republic of Bulgaria (ZRASRB), the Regulations for its implementation, as well as the established internal rules and norms of the Southwest University "Neofit Rilski", which is why, I propose to the respected members of the Scientific Jury to award Tamir Roznetal the educational and scientific degree "Doctor" in Professional field 3.7 "Administration and management".

**06.11.2023**

**Reviewer: .....**

**Sofia city.**

**Prof. Dr. Elenita Velikova**